
Η πίστη μετά τη Σύνοδο 

Είμαι στο δρόμο αυτή τη στιγμή στο Πίτσμπουργκ της Πενσυλβάνια, προετοιμάζοντας για τη διάσκεψη 
για την καθολική ταυτότητα. Προσκλήθηκα να μιλήσω για τη σύνδεση των σημείων του Βατικανού ΙΙ με 
τη Σύνοδο για τη Συνοδικότητα και με τους περισσότερους από 700 παρόντες. Είμαι ευγνώμων για την 
ευκαιρία να συμμετάσχω σε ένα τόσο σημαντικό γεγονός, να προωθήσω το LifeSiteNews και να σταθώ 
χέρι-χέρι με άλλους που μιλούν δημόσια για την υπεράσπιση της Καθολικής πίστης. 

Σε αυτούς τους χαοτικούς καιρούς, όταν ο κόσμος φαίνεται να εγκαταλείπει τον Δημιουργό του, είναι 
πιο σημαντικό από ποτέ να σταθούμε σταθερά στην πίστη και να υποστηρίξουμε τους ανθρώπους που 
την υπερασπίζονται. ΩΣ φιλοζωική καθολική πηγή ειδήσεων, το LifeSiteNews θα κάνει πάντα ό, τι 
μπορούμε για να μοιραστούμε την ελπίδα, να υπερασπιστούμε την αλήθεια και να προστατεύσουμε 
τις διδασκαλίες της πίστης μας. 

Τον επόμενο μήνα το LifeSiteNews θα φιλοξενήσει το Φόρουμ της Ρώμης για τη ζωή, όπου πιστοί 
κληρικοί και λαϊκοί, συμπεριλαμβανομένων των καθολικών ηγετών αφιερωμένων στη διατήρηση της 
ιερότητας της ζωής και των διδασκαλιών της πίστης μας, θα συγκεντρωθούν στην αιώνια Πόλη. Θα 
αναπτύξουμε μια στρατηγική για το πώς θα υπερασπιστούμε την πίστη μετά τη Σύνοδο, 
αντιμετωπίζοντας τα δεινά της βαθιάς Εκκλησίας και του βαθέως κράτους. 

Με την υποστήριξή σας, μπορούμε να συνεχίσουμε την τολμηρή δέσμευσή μας για την αλήθεια με την 
επερχόμενη κάλυψη της Συνόδου και άλλες σημαντικές ιστορίες για: 

Ο Πάπας Φραγκίσκος και η καταστολή της Λατινικής μάζας, 

Αμεση αντίθεση στα μυστήρια του Χριστού με «τη χειροτονία των γυναικών», 

Απόρριψη του σχεδίου του Θεού με τις βλάσφημες «ευλογίες» των ομόφυλων ενώσεων, 

Και την ΑΚΥΡΩΣΗ ΠΟΥ κρύβεται από τον Επίσκοπο Strickland. 

Σε έναν κόσμο όπου τα όρια μεταξύ πραγματικότητας και φαντασίας είναι όλο και πιο θολά, πρέπει να 
συνεχίσουμε να λέμε την αλήθεια για όλες τις πτυχές της εκκλησίας, της ζωής και των παραδοσιακών 
οικογενειακών αξιών. 

Οταν υποστηρίζετε το LifeSiteNews κατά τη διάρκεια της εκστρατείας μας για το φθινόπωρο, δίνετε 
στους υποστηρικτές μας της πίστης, της ζωής, της οικογένειας και της ελευθερίας μια πλατφόρμα για 
να μιλήσουν και να κάνουν τις φωνές τους να ακουστούν. 

ΑΣ εργαστούμε μαζί για να αυξήσουμε την κάλυψη και να ενισχύσουμε τις καθολικές φωνές. Πρέπει να 
ακούσουμε αυτούς που είναι αρκετά γενναίοι για να μιλήσουν: Τον κλήρο μας όπως ο Αρχιεπίσκοπος 
Viganò και τον Επίσκοπο Strickland και τις μοναχές μας όπως η μητέρα Miriam. Πρέπει να στηρίξουμε 
και να προσευχηθούμε για τους πιστούς ιερείς και επισκόπους μας. Αυτοί οι επίσκοποι, όπως είπε ο 
Επίσκοπος Στρίκλαντ, δεν θα εγκαταλείψουν οικειοθελώς τα ποίμνιά τους. Ούτε εμείς πρέπει να τους 
εγκαταλείψουμε. Αντίθετα, πρέπει να γίνουμε όλο και πιο πιστοί στην προετοιμασία για την καταιγίδα 
που θα προηγηθεί του Θριάμβου της Αμωμης καρδιάς. 

Για να δωρίσετε, απλά κάντε κλικ στον παρακάτω σύνδεσμο: give.lifesitenews.com 

Ο Θεός να ευλογεί εσάς και την οικογένειά σας. 

Στον Χριστό και στην ευλογημένη μητέρα του, 

John-Henry Westen 

Συνιδρύτρια και αρχισυντάκτρια 

LifeSiteNews.com 

PS - Δείτε τα παρασκήνια και τις συνεντεύξεις από το Συνέδριο για την Καθολική ταυτότητα την 
επόμενη εβδομάδα και ελάτε μαζί μας στην προσευχή για την επερχόμενη Σύνοδο για τη Συνοδικότητα 
και το πάντα σημαντικό Φόρουμ για τη ζωή στη Ρώμη. Είναι η υποστήριξή σας που βοηθά αυτά τα 
σημαντικά γεγονότα να λάβουν την προσοχή και την κάλυψη των μέσων ενημέρωσης που αξίζουν. 
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